



17日,在老挝川圹省纳德村附近,一名救援人员在坠机地点进行搜救。新华社/路透

老挝军机坠毁 副总理等遇难

背景资料

近年军机坠毁事件

2011年

7月26日,摩洛哥一架大力神C-130军用飞机在摩南部坠毁,机上80人无一生还。

9月2日,智利空军一架CASA-C212运输机在胡安·费尔南德斯群岛附近坠毁,包括机组成员在内的21人全部遇难。

9月14日,安哥拉一架军用运输机在中部万博省万博机场起飞后不久坠毁,26人遇难,其中包括安哥拉军队的4名中将和全部机组成员。

2012年

7月20日,文莱一架贝尔212型军用直升机在完成训练任务返回基地时坠毁,12人遇难,另有2人受伤。

10月7日,苏丹一架军用飞机在喀土穆省坠毁,17名军人遇难。

11月10日,一架属于土耳其宪兵部队的西科斯基直升机在锡尔特省佩尔瓦里地区坠毁,机上4名机组人员和13名特种兵全部遇难。

11月21日,也门一架军用货机在首都萨那市内坠毁,10名机组人员全部遇难。

12月6日,南非一架C-47“达科他”型军用飞机在飞往东开普省的途中坠毁,机上11人全部遇难。

12月25日,哈萨克斯坦一架安-72军用运输机在南部地区坠毁,机上27人全部遇难。

2月11日,一架几内亚军用直升机在利比里亚首都蒙罗维亚附近坠毁,包括陆军总参谋长迪亚洛在内的6名几内亚军事代表团成员和5名机组人员遇难。

11月9日,印度尼西亚陆军一架米-17直升机在加里曼丹岛丛林坠毁,13人遇难,另有6人受伤。

2013年

2月11日,阿尔及利亚东部乌姆布瓦吉省发生军用运输机坠毁事故,77人遇难,其中包括73名军人。

据新华社

老挝空军一架安74-300型军用飞机17日上午在老挝东北部川圹省坠毁,老挝国防部消息人士17日确认,已有包括副总理兼国防部长、公安部部长等政府官员在内的16人死亡,另有1人生还。

机上搭载多名要员

泰国《泰叻报》报道,这架隶属于老挝空军的俄制安74-300型运输机当地时间17日6时15分(北京时间7时15分)左右在东北部川圹省坠毁在一片丛林地带。

报道说,机上当时搭载17人,包括老挝副总理兼国防部长当斋·皮芝和他的妻子、老挝人民革命党中央

宣传教育委员会负责人振·颂汶坎、老挝公安部部长通班·森·阿蓬、首都万象市市长苏坎·玛哈拉等。

消息人士说,目前确认包括上述人员在内的16人遇难,另有1人生还,生还者为随行医护人员。该消息人士还确认,遇难者中有两人是在被送往医院后不治身亡的。

当斋是老挝著名军事家和政治家,军衔至中将。

老挝国会主席巴妮·雅陶都原本搭乘同一架飞机,但临时改变计划,提前出行。

离降落跑道仅4公里

《泰叻报》发布的画面显示,飞机落在丛林地带,机身

折断。泰国《经理人报》公布的画面显示,坠机地点升腾起黑色浓烟。

另一张照片显示,一名身穿空军制服的女性幸存者躺在一家医院内输液。

现阶段,坠机原因不明,老挝官方已经启动调查程序。有报道称,飞机在接近目的地机场前不久坠毁,跑道只有4公里。

在川圹附近参加水电站建设工程的目击者说,事故发生地是多山地区,飞机失事时川圹附近天气状况良好。

按泰国官员说法,老挝官员当天搭乘这架飞机由万象前往川圹省参加一个官方庆祝活动。飞机失事后,庆祝活动取消。据新华社



当斋·皮芝(资料片)



俄制安74-300型飞机

链接

失事飞机主要运送重要乘客

媒体报道,失事的这架安74-300型飞机2009年交付老挝,主要负责运送重要乘客。

老挝基础设施落后,交通不发达。尤其是北部地区多山,与首都万象以及南部地区的交通主要靠航空。但老挝航空业发展迟缓,民用和军用飞机数量不足,且年久失修。

去年10月,老挝航空公

司一架客机在恶劣天气中失事,坠落在湄公河,机上全部49人遇难。

据“航空安全网”数据,自上世纪50年代以来,老挝总计发生30起致命空难。

安74系列飞机由原苏联安东诺夫设计局设计,由安72型运输机发展而来。最早试飞时间是上世纪80年代。设计初衷是一种能在极地进行研究、浮冰勘测、

运输等的飞机,同时能够在所有气象条件下进行中程的商业运输。

安74的设计载重上限是7.5吨,最高巡航时速700公里。按安东诺夫设计局的说法,安74型继承了安72型运输机的优越性能,能够在较短距离内完成起降。

安74有客运和货运型号在内的多个衍生机型。

据新华社

印度总理辛格 宣布辞职

新华社新德里5月17日电 印度总理辛格17日向总统慕克吉提交辞呈,正式宣布解散人民院(议会下院)并辞职。

辛格当天上午发表告别演说,感谢印度人民对他和国大党政府的支持,相信印度将在全球经济版图中成为强国,同时祝福新政府能够团结人民并取得成功。

当天举行的内阁会议一致通过解散人民院,辛格随后向慕克吉提交了辞呈。

根据16日公布的人民院选举结果,印度人民党将在共有545个席位的议会下院拥有280个以上席位,30年来首次单独成为议会多数党,将组建下届政府。执政的国大党在选举中遭到惨败,获得的议席不足50个。

印度人民党总理候选人莫迪将出任总理。目前,印度人民党内部正在考虑新政府人事安排和新总理就职典礼时间。

日本希望成为 莫迪首访国

本报讯 据日本共同社报道,17日获悉,日本政府正在与印度人民党进行正式沟通,计划使日本成为即将就任新一届印度总理纳伦德拉·莫迪的首个出访国家。印度人民党候选人莫迪在此次印度大选中取得压倒性胜利。

报道称,由于重启核能协定谈判、水陆两用的海上自卫队救援飞艇“US2”以及新干线的对印出口等问题悬而未决,日本政府希望促成莫迪的尽早访日。

在印度人民党大选占优势的消息传来之前,日本政府就已向莫迪方面发出非正式的访日邀请。

自2001年就任古吉拉特邦的首席部长以来,莫迪一直积极致力于吸引日企等外资的投资。他曾于2007年和2012年访日,并会晤首相安倍晋三。 (中新)

联合国发布报告: 乌克兰东部 人权状况恶化

据新华社消息 联合国16日发布一份报告称,乌克兰东部地区人权状况恶化,令人担忧。报告呼吁,对乌克兰民间武装有影响力者应竭尽所能,避免情况进一步恶化。

这份报告由联合国人权事务高级专员纳薇·皮莱主持撰写,长达34页,调查时间为4月2日至5月6日。报告中写道,在乌克兰政府部队与民间武装发生冲突的东部地区,人权状况恶化,令人担忧。

报告中说,这些状况在民间武装大本营斯拉维扬斯克市及附近地区尤为严重,具体体现在一系列谋杀、虐待、殴打、绑架、恐吓以及性骚扰等事件。其中,绑架或扣押媒体记者、地方政客和国际组织代表等事件频发,令人担忧。

根据报告的说法,实施这些行为的是反政府民间武装人员。

报告还对克里米亚鞑靼人遭骚扰和恐吓的情况感到担忧。报告称,自克里米亚宣布入俄以来,已有超过7200人离开那一地区,其中多数为鞑靼人。

俄罗斯外交部当天晚些时候回应,这份报告内容完全不客观,使用双重标准,意在为乌克兰现政权“洗白”。对于报告中涉及克里米亚的内容,俄罗斯外交部发言人卢卡申科维奇说,这违背了联合国宪章中公平中立的原则。